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副校長 上山 勝平 

 

 桜若葉がみずみずしい季節となりました。保護者の皆様におかれましては、ますます御健勝のこととお慶び

申し上げます。日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

今年度、並木第四小学校に赴任しました、上山勝平（うえやましょうへい）です。専門は理科教育です。４

月１日に並木第四小学校に来て思ったことは、自然が豊かだということです。校庭から地層が見えること、さ

まざまな植物があること、近くに小柴自然公園があることなど、理科の授業の教材がたくさんあると感じまし

た。 

さて、４月７日から並木第四小学校の子どもたちと触れ合って思うことがあります。それは、子どもたちの

笑顔があふれているということです。授業中の様子、休み時間の様子など、毎日のように見回っていますが、

本当にいつも笑顔があふれています。今号では少しその様子をお伝えします。 

１年生は廊下で並ぶ練習をしていました。並び方や待ち方が上手で、静かに並んだり座って待ったりするこ

とができていました。先生から褒められて、子どもたちの笑顔があふれていました。 

２年生は算数の授業で、繰り上がりのあるたし算の勉強をしていました。先生から「分かる人？」と質問さ

れてたくさんの手が挙がっていました。その時の表情を見ると、みんな素敵な笑顔で手を挙げていました。 

３年生は体育の授業で、８０ｍ走をしていました。走っているときの表情は真剣ですが、走り終わった後の

表情は笑顔でした。また、走っている友達を応援している子どもたちがたくさん見られて、応援している子ど

もたちの表情も笑顔であふれていました。 

４年生は朝の会のプログラムを決めていました。「スピーチを入れたいな。」「挨拶は必要だね。」「健康

観察も入れよう。」など、活発な話合いが行われていました。手を挙げる子ども、発言する子ども、聞いてい

る子ども、４年１組の教室は笑顔であふれていました。 

５年生は給食の返却時にいつも笑顔で挨拶をしてくれます。給食返却の時に給食室前でいつも見守っている

のですが、片付け方や歩き方、挨拶の仕方などが素晴らしく、高学年の仲間入りをしたと感じました。 

６年生は５年生への委員会紹介動画を作成していました。分かりやすい説明、聞き取りやすい話し方から、

何度も練習をしたのだろうと感じました。撮影が終わったあと、緊張がほぐれたのか、みんな笑顔になってい

ました。また、廊下で会った時には笑顔で挨拶をしてくれます。さすが最高学年だと感じました。 

個別級は音楽の時間にみんなで手遊びや表現運動をしていました。「１と１で忍者だよ～♪」と笑顔いっぱ

いで手遊びをしたり、「いーとーまきまき、いーとーまきまき、ひいてひいてトントントン♪」と体全体を使

って表現運動をしたりしていました。その時の表情も笑顔いっぱいでした。 

そして、休み時間。どの学年の子どもも校庭で笑顔いっぱい遊んでいます。雨の日は校庭で遊ぶ姿が見られ

ないので、少し寂しく感じています。 

５月は授業参観と運動会が予定されています。どちらも子どもたちの笑顔がたくさん見られると思います。

ぜひ、楽しみにしていただければと思います。 
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《５月の行事予定》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○学校説明会について 

  今年度の学校説明会、ＰＴＡ総会につきましては、書面にて行います。詳細は、後日配付するお知らせを

ご覧ください。 

〇美化活動について 

  ６日（金）１校時に美化活動を行います。帽子（赤白帽子でも可）、軍手、汗拭きタオル、ビニール袋を

ご用意ください。なお、植物によるかぶれ等が心配な場合は、長袖・長ズボンで登校してください。また、

雑草ぬきなどの作業の際、洋服が汚れてしまう可能性もありますので、ご了承ください。当日は、TEAM花水

木のボランティア８名の方にもお手伝いいただきます。【予備日 ５月９日（月）】 

○運動会について 

実施の日にちと延期の場合につきましては、下の表をご覧ください。 

④５月３１日（火）以降に運動会を実施せざるを得ない場合は、順延となります。 

★今年度は運動会の代休を、５月２日（月）にとっているため、運動会後の代休はありません。 

◆連日の練習により、体育着の洗濯が間に合わない場合は、白地のＴシャツ、紺色や黒色の短パン・ジャージなどを持たせて

ください。赤白帽子は必ず必要です。（衛生・安全上の理由から、着替えずに体育をすることはできません。） 

◆プログラム等の詳細は、後日、配付します。 

 ２８日（土） ２９日（日） ３０日（月） ３１日（火） 

① 運動会 休み 通常授業 通常授業 

② 雨天：休み 運動会 通常授業 通常授業 

③ 雨天：休み 雨天：通常授業 運動会（給食あり） 通常授業 

 

日 曜 　　行　事　予　定 日 曜 　　行　事　予　定

1 日 16 月 内科検診（３・４年）

2 月 運動会代休 17 火
尿検査（２次）
避難訓練（火災）

3 火 憲法記念日 18 水 心電図（１年生）

4 水 みどりの日 19 木
眼科検診
運動会係活動（５・６年）（６校時）

5 木 こどもの日 20 金
全校体育（１校時）
クラブ活動（４・５・６年）

6 金
美化活動
視力（５年）　　　　　　家庭訪問

21 土

7 土 22 日

8 日 23 月 内科検診（１・２年・個別級）

9 月
美化活動（予備日）
内科検診（５・６年）

24 火
たてわり活動（２校時）
運動会係活動（５・６年）（６校時）

10 火
視力（４年）
授業参観

25 水 IUIウェルカム集会

11 水 視力（３年・個別級） 26 木 全校体育（１校時）

12 木 視力（２年） 27 金
全校体育（予備日）（１校時）
運動会前日のため、全学年給食後下校

13 金
視力（１年）
委員会活動（５・６年）

28 土 運動会

14 土 29 日

15 日 30 月

31 火


